Badminton - Oude Spelregels


Games/sets oude telling

Binnen BC Amby wordt gespeeld volgens de oude spelregels en de daarbij behorende telling.

Oude Telling

Een badmintonwedstrijd bestaat uit twee winnende games/sets (2 out of 3). Vanuit de oude telling gezien was het aantal punten waaruit een game bestaat 15. Op één ouderwetse uitzondering na. De dames-single hoefde maar 11 punten te behalen om een set te winnen. Als het 1-1 in sets is, wordt er een beslissende derde set gespeeld. Na elke game wordt van speelhelft gewisseld. De winnaar van een game begint de volgende game met de service. 

· Je scoort een punt als je de service hebt en als je de shuttle in het speelveld van de tegenstander op de grond slaat. 

· Als de tegenstander de shuttle in het net, onder het net, tegen het plafond of zijmuren of buiten jouw speelveld slaat.

· Als de tegenstander de shuttle slaat voordat deze over het net is. 

· Als de tegenstander de shuttle twee maal achter elkaar raakt.

Fouten   
Je maakt een fout als:

· De shuttle binnen je speelveld op de grond valt 

· De shuttle tijdens de service, buiten het juiste serveervak van je tegenstander 
op de grond valt

· Je in het net slaat

· Je de shuttle twee maal achter elkaar raakt

· Je de shuttle buiten de lijnen slaat. (uit)

· Je de slag mist of de shuttle valt in eigen veld

· Je de shuttle raakt met je lichaam

· Je het net raakt voordat de shuttle op de grond ligt

· Je de shuttle terugslaat voor die boven het eigen veld is

· Je staat op een lijn bij het serveren voetfout)

· Je de service in het verkeerde vak serveert

· Je serveert voordat de tegenspeler klaarstaat

· Je serveert en het blad komt boven de heup voordat de shuttle het blad verlaten heeft

· Je de shuttle tijdens een rally niet tot het speelveld behorende objecten speelt (plafond, palen links/rechts van het speelveld)

Let 
Een let betekent dat de rally opnieuw moet worden gespeeld als gevolg van een onvoorziene gebeurtenis (bijvoorbeeld als de shuttle van anderen in jouw veld valt).

Verlengingsregels (oude telling) 
Bij de stand 14-14 mag met 3 punten verlengd worden.

Damesenkel (oude telling) 
Bij de stand 10-10 mag met 3 punten verlengd worden. De speler die het eerst 14 punten heeft gehaald, bepaalt of van de verlengingsmogelijkheid gebruik wordt gemaakt (in het damesenkel is dit de speelster die het eerst 10 punten heeft gehaald). Je moet wisselen van speelhelft na iedere game; 
in de derde game wanneer één van de spelers acht punten heeft gescoord (in het damesenkel bij zes punten).

Toss 
Voordat een spel begint is er een loting (toss). Wie deze toss wint moet een keuze maken uit de volgende mogelijkheden: 
- eerst serveren of eerst de service ontvangen; 
- het spel beginnen aan de ene dan wel de andere kant.

De tegenpartij kiest uit de overgebleven mogelijkheden. Dus indien bijvoorbeeld de winnaar van de toss er voor kiest om eerst te serveren, dan is de verliezer van de toss de eerste ontvanger en kiest de kant van het veld waarop hij/zij begint.

Badminton Oude Spelvormen

Single 

De single in badminton, ook ' enkel' genoemd, wordt op de langste, smalste baan gespeeld. De breedte van de baan gelden de binnenste lijnen en voor de lengte van de baan geldt de achterste lijn, behalve bij de opslag. De score tijdens een game loopt tot 11 bij dames, en bij de heren tot 15. Maakt de serveerder of serveerster een fout, dan gaat de opslag weer naar de tegenstander. Allen de serveerder of serveerster kan punten maken. Een verlenging wordt door de niet-serverende partij aangevraagd als de stand 10-10 bij dames is en 14-14 bij de heren.

Gemengd dubbel (Mix) 

Bij de mix spelen de heer en de dame samen. Binnen de webstrijd heeft bij iedere opslagbeurt zowel de heer als de dame een service, uitgezonderd de allereerste servicebeurt van de game. De service blijft behouden totdat een 'rally' verloren wordt. De tweede opslag is dan voor de partner en ook hier totdat de rally verloren wordt. Daarna krijgt de tegenstander weer twee opslagbeurten. Na elk gewonnen punt moet wel van serveervak gewisseld worden. 

Herendubbel of damesdubbel 
Bij een herendubbel of damesdubbel spelen twee heren of twee dames samen. De regels zijn gelijk aan die van het gemengd dubbel.
